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 3 52/9بارم هر سوال  – سوالات صحیح و غلط 

داوم حرکات قطعه قطعه کننده در لوله گوارش ، باعث می شود محتویات لوله، ریزتر و کمی بیشتر با شیره های ت 1

 .گوارشی مخلوط می شود

 

ی عایقی وجود دارد که مانع انقباض همزمان دهلیزها شماهیچه دهلیزها به ماهیچه بطن، بافت پوش ر محل ارتباطد 5

 .و بطن ها می شود

 

در بخش مرکزی کلیه تعدادی ساختار هرمی شکل دیده می شود که قاعده آن ها به سمت بخش قشری و رأس آن  3

 .ها به سمت لگنچه است

 

    .هرگ به مویرگ دور لوله ای می رودفک توسط یک سیالاخون موجود درک 4

  ه خارجی و داخلی قلب هردو دارای بافت پوششی است لای 2

  ژن متصل استیه قلب دارای یاخته هایی است که به کلالایم ترین ضخ 6

  .فک نازك تر از بقیه مویرگهاستلاشای پایه مویرگ های موجود درکغ 7

  زیستی است بازجذب همیشه فعال و نیازمند انرژی 8

  .به محض ورود مواد تراوش شده به لوله پیچ خورده نزدیک ، بازجذب آغاز می شود 0

 کامبیوم چوب پنبه ساز که در ساقه وریشه،به سمت درون، یاخته های پارانشیمی و به سمت بیرون، یاخته های 19

 .چوب پنبه ای تشکیل میدهند

 

  .هموگلوبین با محل اتصال اکسیژن تفاوت داردمحل اتصال کربن مونواکسید به  11

  تراوش در اثر فشار خون وفقط در محل کپسول بومن روی می دهد 15

 52/9بارم هر سوال  –سوالات دو گزینه ای 

 

2/5 

 لیگنین موجود در دیواره آوندهای چوبی در چه قسمتی ساخته می شوند؟  13

 توسط تیغه میانی  -5                                                    ست لاتوسط پروتوپ-1

 

در اثر چاقی، احتمال رسوب کلسترول در دیواره سرخرگ ها را (  پرچگال/ م چگال ک)افزایش لیپوپروتئین های  14

 .می دهد ( کاهش/ افزایش (

 

                                      است ....................... رخرگ های کوچک تر در مقایسه با سرخرگ های بزرگ تر میزان س 12

                                                                                                                ماهیچه صاف بیشتر –رشته های کشسان کمتر  -1

 ماهیچه های صاف کمتر -رشته های کشسان بیشتر  -5

 

                                               در یک انسان سالم هنگام تنفس معمولی ، وضعیت ماهیچه های تنفسی چگونه است؟ 16

                                                             ماهیچه های بین دنده ای خارجی منقبض –شل )دیافراگم  موقع دم ،ماهیچه -1

 ماهیچه بین دنده ای خارجی منقبض  –وقع دم، ماهپچه دیافراگم مسطح  -5

 

                                                          :نامیده می شود............ مناطقی از دیواره سلول گیاهی که نازك باقی می ماند 17

 پلاسمودسم -ب                            لان  -الف

 

 : از بافت آوند آبکش است........... مقدار بافت آوند چوبی در ساقه چوبی شده 18

 برابر -ب                                                   ر تبیش –الف 

 

  صفحه دوم 

                                        .متصل است.................... ه یه داخلی آن بلاو ................................ یه خارجی پرده جنب به لا 10

                                                                                                            سطح خارجی شش-سطح درونی قفسه سینه-1

   سطح داخلی شش –ح بیرونی قفسه سینه سط -5
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 صفحه دوم

 ..................................................هر بنداره در لوله گوارش انسان بالغ و سالم- 59

 .درصورت بسته بودن می تواند نقش مخلوط کنندگی داشته باشد-1

 در تنظیم عبور مواد نقش دارند با انقباض و شل شدن ،-5

 

 در یک انسان سالم هنگام تنفس معمولی ، وضعیت ماهیچه های تنفسی چگونه است؟ 51

 ماهیچه بین دنده ای خارجی منقبض –موقع دم، ماهپچه دیافراگم مسطح  –الف 

 ماهیچه های بین دنده ای خارجی استراحت –موقع بازدم ، ماهیچه میان بند منقبض  –ب  
 

 

  . .......…یه های دیگر این دیوارهلاچسبیده است، نسبت به ............ یه های دیواره پسین که به لاهر یک از  55

 قدیمی تر است –دیواره نخستین  -ب                                  قدیمی تر است  –تیغه میانی  -الف

 

 

 5 جای خالی 

 52/9 .نام دارند ...........…سم  بدون دانه دارد لایا بیضی و سیتوپ گویچه های سفیدی که هسته تکی گرد 53

 52/9 .تشکیل شده است...... زیست بوم ازچند  54

 52/9 یابد های روده تخریب میشوند و سطح جذب کاهش می ، در اثر گلوتن یاخته..................در بیماری   52

 2/9  می شود.................. و ....................... هورمون گاسترین باعث افزایش ترشح  56

57  

 ..............  محل روزنه های آبی -الف

  ..………یه پوستلادرونی ترین  -ب

 .………………نام دیگر چوب پنبه -ج

 

72/9 

 52/9بارم هر سوال  –چهار گزینه ای 

 

52/5 

 است............................ و ....................... ، دارای................افت پیوندی سست نسبت به بافت پیوندی ب 58

 مقاومت کمتر -ژنلامقدار کمتر رشته های ک -متراکم -الف

 رشته های پروتئینی کمتر -فضای بین سلولی بیشتر -چربی-ب

  رانعطاف پذیری بیشت -متراکم -ج

 تعداد سلولی کمتر -یشتر در برابر ضربه رمقاومت ب -ماده زمینه ای بیشتر -چربی -د

 

 

 -مرحله ای که دریچه های دهلیزی .........ثانیه طول میکشد 4/9به طور معمول در مرحله ای از کار قلب انسان که  50

                        .........                                                                                                                    بطنی قلبی بسته هستند

                                                                                                  دریچه های ابتدای سرخرگها باز هستند –همانند  -الف

                                                                                                                ممکن نیست خون روشنی وارد بطن ها شود –ف لابرخ– ب

                                                                 دسته تارهای بین بطنی در حال هدایت تکانه های قلبی هستند –همانند  -ج

 دریچه های قلبی با افزایش فشار درون حفرات کوچک قلب نسبت به حفرات بزرگ باز میشوند – لافبرخ -د

 

 ...................… در انتقال فعال 39

 .بر خالف انتشار تسهیل شده ، پروتئین های غشا دخالت دارند -الف

 همانند انتشار ساده ، مواد بر خالف جهت شیب غلظت جا به جا می شوند -ب

 .، جریان ملکول های آب از محیط پر فشار به جای کم فشار می باشد (اسمز(همانند گذرندگی – ج

 .می شکند ATP ی در ملکولف انتشار تسهیل شده ، پیوند های پر انرژبرخلا-د

 

                                                                                                                                    کدام گزینه زیر نادرست است؟  31

                                                        .طح شدن دیافراگم ،سبب کاهش فشار هوای درون شش ها می شودمس – الف

                                                                                        .شش ها از بیرون، توسط بافت پیوندی پوشانده شده اند – ب

                                                                سطح درونی قفسة سینه با الیة داخلی پردة جنب در تماس است – ج
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 .گی کشسانی شش ها سبب مقاومت آن ها در برابر کشیدگی می شودویژ-د

                                                                 .دید( خوناب )مالاسرا می توان درپ ........................ر حالت طبیعی، پروتئین د 35

 ترومبیناز-د           پروترومبیناز .ج             پروترومبین.-ب           فیبرین.-الف

 

 .موجوداستف آوندها ، بین سلول ها لابرخ......هستند و دیواره ........... تراکئیدها در مقایسه با عناصر آوندی  33

                                                         عرضی -کوتاه تر -5                                                عرضی -طویل تر -1

 جانبی -کوتاه تر -4                                               جانبی  -طویل تر -3

 

34 

 

 یاخته های ترشح کننده آنزیم گوارشی ندارند............... و.....:.........در لوله گوارشی انسان 

 معده –دهان _1

 مری –وده باریک ر-5

 روده بزرگ–مری  -3

 معده –روده بزرگ -4

 

 ندارد .....................زیست بوم.....................اجتماع  32

 عامل زنده  –مانند -1

 عامل زنده –ف لابر خ-5

 عامل غیر زنده –مانند -3

 عامل غیر زنده – لافبرخ-4

 

 2/3 پاسخ کوتاه 

 52/9 این مطلب بیان گر کدام ویژگی جانداران است ؟ "یاخته پائین ترین سطح حیات است " 36

 2/9 انواع مویرگ ها کدام یک دارای حفره در دیواره و کدام یک غشای پایه ضخیم دارند؟ میانرد 37

 .زیر به لوله مالپیگی را بنویسیدترتیب ورود مواد  38

 ریون های پتاسیم و کل: ج                   اوریک اسید -ب                            آ ب– الف

72/9 

کدام بخش لوله گوارش دارای یاخته های پوششی مخاطی فاقد پرز و ترشح کننده آنزیم ، و نیز دارای حرکات کند  30

 است؟

52/9 

 ای که باعث ایجاد رنگ قرمز در پرتقال توسرخ میشود چه نام دارد؟ ماده -الف 49

 ؟این ماده در کجای سلول ذخیره میشود -ب 

2/9 

 :ت زیر پاسخ دهیدلابا توجه به شکل به سوا 41

                                                                                                                                                                                     ؟                                                                                                 کدام باکتری ها را نشان می دهند B و A واردم -1

                                                                                                             ؟ کدام یون ها را نشان می دهند E و C موارد -5

3- f کدام قسمت از گیاه می باشد؟

 

 

 

 

 

 

52/1 

  سوال ارتباط دادنی 

 1  .واژه اضافی است دو.با هم را پیداکرده و شماره آن را بنویسید عبارات مرتبط 45
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 چهارمصفحه 

  

 میکروارگانیسم. آ هوازدگی فیزیکی -1 

 میکوریز.ب ریزاندامگان-5

باکتری فتوسنتز . ج سیانو باکتری-3

 کننده

نیتروژن مورد استفاده -4

 گیاه

 اخرد شدن سنگ ه.و

 آمونیاك. ه 

 آمونیوم. ی 

 

 

 

 

 

 

 

 72/2 تشریحیسوالات  

 چه نیرویی در هدایت خون و پیوستگی جریان آن در سرخرگ ها موثر است؟  -الف 43

 

کدام ویژگی ها در دیواره سرخرگ های کوچکتر موجب می شود با ورود خون ، قطر این رگها تغییر زیادی  -ب

 ؟نکند

72/9 

 1 .با هم مقایسه کنیدتشکیل  مریستم نخستین و پسین را بر اساس محل 44

 2/9 علت ایجاد صدای دوم قلب چیست؟  42

 2/9 کلیه چیست؟نقش چربی اطراف  46

 2/9 جوانه چیست؟ 47

48 

 شکل روبه رو برش عرضی 

 ریشه است یا ساقه؟ -الف

 گیاه تک لپه است یا دو لپه؟ -ب

2/9 

 :کنید به درستی کاملجدول زیر را  40

 وظایف دیواره یاخته ای محل انواع سامانه

      بافت پوششی

5 

 59:جمع شاد و سربلند باشید 
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